

临安核酸检测去哪儿做? 四家医院和区综合服务点万锦大酒店可做核酸采样检测

精密智控 阻击疫情

记者 穆宇鸿

本报讯 冬季来临,新冠病毒又将进入一个新的活跃期,随之必备的核酸检测也成为常见的检查项目。目前,我区共有四家医院和区综合服务点万锦大酒店可以做新冠病毒核酸采样检测,这些检测点针对不同人群,也承担着不同功能。

作为核酸检测定点医院之一的区第一人民医院,设有三个核酸采样点,负责三类人群的核酸检测。医务人员采样点负责医院内员工和陪护工的核酸检测;非发热患者采样点主要针对住院

患者、低风险地区无呼吸道症状人群和应检尽检人员的采样;另外发热门诊内主要针对发热患者的采样点。

区第一人民医院院感科负责人告诉记者,非发热患者采样点和发热门诊采样点都是24小时运行,不同的是,发热门诊区域采取闭环管理,患者需等待核酸检测报告出来后才能离开医院,而非发热患者采样点,持绿码才能进行核酸采样。近期,随着杭州本土病例的出现,需要检测人群的增多,为了减少人员流动,区第一人民医院特意将非发热患者采样点设置在空旷的急诊大楼前,目前,该院日均核酸检测达1200人次左右。

除了区第一人民医院外,区中医院(区第二人民医院)、第三人民医院(原

於潜人民医院)和第四人民医院(原昌化人民医院)发热门诊设置的核酸检测点都是24小时采样,而区中医院、第三人民医院和第四人民医院的非发热门诊的核酸采样时间为上午8点-11点半,下午1点半-下午5点。

据悉,四家医共体承担呼吸道症状发热病人和普通人群以及低风险地区无呼吸道症状人群的检测,万锦服务点主要承担中高风险地区应检尽检人员的检测,各检测点出现疑似样本后,则转至区疾控中心实验室待做进一步核查。

区疾控中心相关负责人表示,8月底,我区提升改造了区疾控中心加强型P2实验室,这是目前杭州区县内最先进的新冠检测实验室,承担着疑似病例、密接和次密接重点人群的检测,以

及几家医共体医院疑似样本的复核。实验室内不仅实现了全程监控、可视化操作,病原微生物实验室的自控系统还可以对室内的压力、温度、湿度进行控制。

温馨提示:

- 1.做核酸检测人员请携带本人身份证。
- 2.采样前2小时请勿进食,采样前30分钟请勿吸烟、饮酒、嚼口香糖。
- 3.请前去检测的人员务必做好个人防护,正确佩戴口罩,做好手卫生,避免聚集,自觉保持1米以上安全距离。
- 4.准备好健康码,配合工作人员查验、检测体温;返家后,及时做好清洁消毒工作。



农耕运动跑 趣味新分类

近日,於潜二小组织学生在耕织小镇村落景区开展“农耕运动跑 趣味新分类”为主题的垃圾分类活动。活动以农耕运动跑的形式,在途中穿插6个垃圾分类闯关游戏,掀起了孩子们学习的热潮。

记者 金凯华 摄

育才小学:“1+X”课程开启课后美好时光 5大类 58个项目供学生选择

记者 蒋玉红

本报讯 为了丰富学生的校园生活,尊重学生的不同发展需求,青山湖科技城育才小学推出了“1+X”课程体系,以学科作业辅导结合技能素质培养的方式,给学生提供个性发展的平台。

日前,记者走进青山湖科技城育

才小学,远远就能听见孩子们动听的歌声,这是孩子们正在开展课后自选的合唱活动。据悉,除了合唱以外,其他教室还在芭蕾、篮球等课程,多样化的课后服务项目,让孩子们在强身健体的同时进一步提升艺术情操。

据了解,“双减”之下,为了让课后服务“创优提质”,学校结合现有的课程资源和服务能力,以“1+X”

课程体系为主,设计了多元化的课后服务项目。学生华宸平时喜欢打篮球,学校推出“1+X”课程体系后,他立刻报名参加了校篮球队。“现在学校里的作业少了,就有更多的时间打篮球。”华宸极告诉记者,参加校篮球队之后,他越来越喜欢篮球运动了。

“1+X”课程体系涵盖科技探究、艺术熏陶、户外技能等5个大类58个

项目,学生们可以根据自己的需求进行选择,走进自己喜欢的课堂。”青山湖科技城育才小学师生发展中心主任殷丹靖介绍,学校此外还聘请了专业老师,进校园为学生提供多种课程服务,下一步将会根据学生的需求提供更多的课程,让学生得到全面的发展。

“她酒驾!”“他无证驾驶!” 这对小情侣酒后发生口角互相举报 结果双双被罚

通讯员 马程亮 卜祥霖

本报讯 小张和小徐是一对情侣。11月19日凌晨,小徐和朋友聚会喝酒后,开车带着小徐回家途中发生口角,面对民警两人来了个“相互伤害”。

当天凌晨,小徐和朋友在KTV喝了20多瓶啤酒后,开车接上男朋友小徐回家,回家途中两人在车里因琐事发生口角,你一言我一语,越吵越激烈,情绪激动的小徐将车停在天目路延伸段

的路边,下车后两人继续争吵,小徐上前打了小徐一巴掌,小徐随即拨打报警电话。

锦城派出所民警周昊赶到现场后,开始询问双方,不料一股酒气扑面而来。小徐还在气头上,毫不遮掩地说道:“她动手打我,还酒驾!”

“让他去验伤,他一直无证驾驶!还把我的车开到沟里!”小徐也不示弱,紧随其后!

民警一番劝说后,这对小情侣慢慢

冷静了下来,表示不追究对方打骂的行为。但是涉嫌酒后驾驶和无证的行为,还是要依法调查处理。交警锦城中队民警到达现场后,对小徐进行酒精检测,小徐呼吸中的酒精含量为20mg/100ml,达到酒后驾驶机动车的标准。交警对小徐举报男友小张无证驾驶的行为进行调查,确认男子小张存在多次无证驾驶的违法行为。最后,民警依法对小徐饮酒后驾驶机动车的行为作出暂扣驾驶证6个月,记12分,罚款

1500元的处罚。小徐因将机动车交由未取得机动车驾驶证的小张驾驶,并处罚款1000元。小张因无证驾驶被处以行政拘留7日,罚款1000元的处罚。

交警提醒:

酒后驾驶、无证驾驶都是严重的交通违法行为,小情侣因一时赌气相互伤害,但设想如果两人相互包庇对方违法,导致更为严重的后果,那就追悔莫及!

书画送下乡 文化暖人心

记者 许小平 见习记者 吕静怡

本报讯 日前,由区老年书画研究会举办的书画巡回展在湍口镇迎丰村拉开帷幕,作品主题鲜明、形式多样,蕴含了老年学员对新时代艺术的追求和爱国情怀。

此次书画展共展出书法、绘画作品80余幅。书法作品笔墨酣畅淋漓、气韵生动。绘画作品中有花鸟、山水、人物等题材,大多都是以“绿水青山就是金山银山”为主题,展现祖国繁荣发展的辉煌成就,表达了对党、对祖国的深情祝福。

这次书画巡回展的第一站在迎丰村国学馆举办,吸引了当地很多书画爱好者前来交流学习,并现场创作。据了解,国学馆今年四月份建成以来,已承办了多种形式的文体活动,也为村民提供了一个业余学习的场地,极大地丰富了当地村民的精神文化生活。

区老年书画研究会副会长徐文玉介绍,接下去,区老年书画研究会还将到於潜镇、潜川镇等地举办书画展,让老年人在家门口就能欣赏到书画作品,同时让老年学员们在生机盎然的农村进行创作写生,通过书画作品陶冶情操,抒发爱国情怀。

区退役军人事务局 开展“宪法进军营”活动

通讯员 帅位军

本报讯 为进一步深化宪法学习宣传教育活动,提高广大部队官兵的法治观念和法治素养,引导部队官兵尊法、学法、用法、守法。11月30日,区退役军人事务局组织开展“宪法进军营”主题活动。

活动中,区退役军人事务局工作人员向驻临某部队、消防救援大队和军休所赠送了《宪法》、《中华人民共和国退役军人保障法》等法律书籍,并现场就《中华人民共和国退役军人保障法》等法律法规知识展开了交流。区退役军人事务局相关负责人针对部队提出的安置就业、拥军优抚等问题,现场进行答疑解惑,解读了当前各项政策规定。

通过此次活动,进一步增强了广大官兵对相关法律和条例的了解,增进了部队官兵法治观念和依法维权能力,促进了法治军营建设,有力地营造了浓厚的法治文化氛围,增进了军民鱼水情谊。

关于临安农商银行龙岗支行综合楼 工程招标的意向公示

兹有临安农商银行龙岗支行综合楼工程,本工程位于杭州市临安区龙岗镇,工程内容含建筑工程、安装工程、室外市政工程以及绿化工程,预算造价7901831元。

现拟采用邀请招标的方式择优选择工程承包商。资质要求:具有建筑工程施工总承包三级及以上资质并担任过700万及以上的公建项目或银行项目的临安本地企业。望符合上述资质条件的施工企业如有意向,请向浙江临安农村商业银行股份有限公司提交公司相关材料。

公示时间:

2021年11月30日—2021年12月2日

报名时间:

2021年11月30日—2021年12月6日16时

报名地址: 杭州市临安区锦城街道钱王街821号

708办公室

联系人及联系电话:

梅先生 13968020179

弃婴公告



某男婴,2021年7月9日出生(暂估),2021年10月17日在临安区荣华塑服有限公司路上被捡到。请以上弃婴父母或其他监护人自公告之日起60天内,到临安区民政局认领,逾期未认领的,视为查找不到生父母的弃婴和儿童。联系电话:63817297。

临安区民政局

2021年12月2日

燃气安全

情系万家

监督投诉和抢修电话

消防部门: 119
公安部门: 110
交警部门: 110
城管部门: 96310

市场监管部门: 12315 63700315
道路运输部门: 12328
安全生产监管部门: 12350 63813399

管道燃气抢修电话:
63750381 (昆仑公司)
61078737 (杭燃公司)

临安区城市管理局 宣